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 ....ها و تبارهاها و تبارهاها و تبارهاها و تبارها    ها و خردهاست؛ نه به ثروتها و خردهاست؛ نه به ثروتها و خردهاست؛ نه به ثروتها و خردهاست؛ نه به ثروت    گر، به دانشگر، به دانشگر، به دانشگر، به دانشييييكدكدكدكدييييمردم به مردم به مردم به مردم به     ييييبرتربرتربرتربرتر: : : : ))))عععع((((ييييامام علامام علامام علامام عل٭

  

 د؟يآ يرات به حساب ميو تعم يته شده، كدام نوع از نگهدارسوخ يدرصد چراغ ها 10 يوم به جايك استادي يه چراغ هايض كليتعو. 1

  ياصلاح .د  يوضع .ج  يكنترل .ب  شده يزمانبند .الف  

. گردد يد ميتول يبعد يدن كار در قسمتهايشود، باعث خواب ين در خط خراب ميماش يد كه وقتيريد را درنظر بگيستم خط توليك سي. 2

 م؟ياجه هستمو ين حالت با چه نوع ازكارافتادگيدر ا

 هيثانو.د    مستقل.ج  يجيتدر .ب  يناگهان .الف

 كند؟ يم يرويپ يعيآن از چه توز يازكارافتادگ يباشد، منحن يطولان يليا خيكوتاه  يليزات خيتجه يكه زمان خراب يهنگام. 3

  نرمال .د    بليوا.ج  يمنف يينما.ب  ييفوق نما .الف

 خواهد داشت؟ يازكارفتادگ يستم چه تابع چگالين سيفتد، ايتم از كار بسيباعث شود كل س يستميك جزء سيدر  ياگر خراب. 4

  نرمال .د    بليوا.ج  يمنف يينما.ب  ييفوق نما .الف

 رد؟يباشند را دربر گ يخراب ياديتعداد ز يكه لوازم دارا ياز حالات ياريتواند بس ياست و م يتجرب يازكارافتادگ يكدام نوع از منحن. 5

  نرمال .د    بليوا.ج  يمنف يينما.ب  ييفوق نما .الف

ها  نيك از ماشينان هريت اطمياگر قابل. شركت دارند يديات توليك عمليدر  ين به طور سريماش 16ن افزار تعداد يك كارگاه ماشيدر . 6

 د چقدر است؟ينان كل خط توليت اطميباشد، قابل 0.99

  15.84 .د    0.85.ج  0.062.ب  0.99 .الف

 كدام رابطه قابل محاسبه است؟ زجزء دارد ا nكه  يستم سريك سير د ين خرابيزمان متوسط ب. 7
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        ن حسابن حسابن حسابن حسابييييماشماشماشماش        ))))1111((((يك يك يك يك         

  

زان شكست آن يكه به عنوان رزرو قرار دارد و م يگريدر ساعت را با ژنراتور د  0.005λ=1زان شكست يبا م ياگر موتور ژنراتور. 8

2=0.001λ چ عمل كننده برابر با ينان سوئيت اطميم، به شرط آن كه قابليسه كنيدر ساعت است مقاrss=0.9 ت ين صورت قابليباشد، در ا

 ساعت كار چقدر است؟ 10ستم بعد از ين سينان اياطم

  %88.65.د  %98.94 .ج  %89.56 .ب  %99.49 .الف

دهند در كدام  يت عملكرد خود را از دست ميقابل ييايميش يا بواسطه عكس العمل هايكه براثر مرور زمان فاسد شده و  ييها يباطر. 9

 رند؟يگ يرزرو قرار م يستمهايدسته از س

  سرد.د    متوسط.ج  گرم.ب  يلغزش .الف

 :ر را در دست دارديل اطلاعات زيك شركت اجاره دهنده اتومبي . 10

  يواحد پول 25000= يه اينه سرمايهز

  يواحد پول 1000= ود زمانيدر پر ياتيعمل ينه هايش هزيزان افزايم

  يواحد پول 6000= سين سال سروياول يبرا ينه نگهداريهز

  يواحد پول 500= سين سال سرويدوم يبرا ينه نگهداريهز

  يواحد پول 400= ود زمانيدر پر ينگهدار ينه هايش هزيزان افزايم

  نه ها را حداقل كند  چه مقدار است؟يكه مجموع متوسط هزيض به نحوين زمان تعويبهتر

  5.98 .د  6.88 .ج  7.65.ب  8.43 .الف

 شود؟ ينممحسوب  يديستم توليك سيدر  يين ارزش محصول نهاييتع يبرا يط اساسيك جزء عوامل و شرايكدام   .11

  ديروش تول .د    متيق .ج  ل به موقعيتحو .ب  تيفيك .الف

 د؟يآ ينمع آن به حساب يو گسترش سر TPMت يكدام مورد از علل محبوب . 12

  مشهود و قابل توجه جينتا .ب  كم يانسان يرويو ن يكنترل مركز .الف

  كاركنان سازمانسطح مهارت ر ييتغ .د    ط سازمانير محييتغ .ج
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 ندارد؟ ي، كدام عامل نقشTPMزات در يتجه ياثربخش يريدر اندازه گ . 13

      نهينسبت هز .ب    تيفينسبت ك .فال

  يت دسترسيقابل.د    يينسبت كارا.ج

 ارائه شده است؟ TPMتوسعه  يمرحله ا 12از برنامه  ياز بخش يحيب صحينه ترتيدر كدام گز . 14

  يبانيپشت يستم اداريست، سيط زيو مح يمنيستم ايت، سيفيشده، نت ك يزينت برنامه ر .الف

  ستيط زيو مح يمنيستم اي، سيبانيپشت يستم اداريشده، س يزيت، نت برنامه ريفينت ك .ب

  شده  يزيت،  نت برنامه ريفي، نت كيبانيپشت يستم اداريست، سيط زيو مح يمنيستم ايس .ج

  ستيط زيو مح يمنيستم اي، سيبانيپشت يستم اداريت، سيفيشده، نت ك يزينت برنامه ر .د

  شود؟ يداده م يحالات اضطرار يبرا يرست مربوطه دستورات شفاهپر به سريك از موارد زيتوسط كدام. 15

  راتيص تعميبرگ تشخ. ب  يا رات برنامهيبرگ دستور تعم. الف  

  فرم درخواست كار بلندمدت. د  فرم درخواست كار كوتاه مدت. ج  

  ؟ندارد يكدام عامل نقش،  Nucrecر دارند با استفاده از روش ياز به تعميكه ن يقطعاتت يدر محاسبه اولو. 16

  ريمدت زمان تعم. ب    زاتيت تجهياهم. الف  

  ياز اضطرارين. د    تقاضا يبند طبقه. ج  

  :باشد يما مپيهوا يرسورهاپو كم يبر سنگ، چوب يها نيدر ماش ين نوع روش روغنكاريمورد استعمال ا. 17

  فشار روغن يستم مركزيس. ب    يا قطره يروغنكار. الف  

  يدست يروغنكار. د  يقدرت يسكاريگر يها با تفنگ ينكارروغ. ج  

ده است، كدام درجه ين متوقف گرديد به خاطر از كار افتادن ماشيكه توليرات، زمانيو تعم يستم نگهداريتها در سيارجح يبند در طبقه. 18

  شود؟ يت بر آن نسبت داده مياز ارجح

  )4(ت يرجحا. د  )3(ت يارجح. ج  )2(ت يارجح. ب  )1(تيارجح. الف  
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  ؟باشد ينمح يصح MP..رات يو تعم ينه در مورد نگهداريكدام گز. 19

  .با دوام دارند، لازم است يفزارا كه سخت ييها شتر دستگاهيب يبرا يريشگپيرات يتعم. الف  

  .ر شوديد تعميوب است، بايكه مع يزيهر چ. ب  

  .ديكند، آن را متوقف نكن ياگر دستگاه كار م. ج  

  .كبارهيرد، نه به شكل يد در دفعات مختلف صورت گيرات دستگاه بايتعم. د  

  ر به طور خاص است؟يرات زيو تعم ينگهدار يها ستميك از سيدر كدام يند جاريدهنده فرآ ر نشانينمودار ز. 20

  

  DMS)(ا يوپستم نت يس. الف  

).(.رانه يشگپيرات يو تعم ينگهدار. ب   MP  

  ريور فراگ رات بهرهيو تعم ينگهدار. ج  

).(. يرات اصلاحيو تعم ينگهدار. د   MC  

  

  

  

  

        

        »»»»ييييــــــــــــــــــــحـــحـــحـــحـــييييســـــــــــــؤالات تشرســـــــــــــؤالات تشرســـــــــــــؤالات تشرســـــــــــــؤالات تشر««««

  

 )نمره 1(.ديرات را نام ببريو تعم ينگهدار يبرا يلاتيستم تشكيك سيه در طرح يپا يحداقل چهار مورد از فاكتورها. 1

 

 )نمره 1(. دينشان ده Vanshaped يرا با استفاده از منحن يازكارافتادگ يالگوهاانواع . 2
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  انجام مشاهده 10ما . ع شده استيآن به صورت نرمال توز يوجود دارد كه ازكارافتادگ يستم بخصوصي، سياتيش زمان عمليدر آزما. 3

 يرين مشاهدات كه برحسب ساعت اندازه گيا. باشد يم يستم تا لحظه ازكارافتادگيس ياتيك از اعداد نشانگر زمان عمليم كه هريا داده

 :باشد ير ميشده به شرح ز

    115, 75, 80, 150, 75, 100, 120, 95, 70, 100 

  )نمره 5/1( . ديينان محاسبه نماياطم% 95ستم با يس ياتين متوسط زمان عمليانگيم ينان را برايمحدوده قابل اطم

  

  ان و برابر ـكسيوتر يـهر دوكامپ يبرا يتادگـر نرخ ازكارافـاگ. ود داردـوج يلاعاتـتم اطـسيك سـيدر  يوازـورت مـوتر به صيدو كامپ. 4

. ديستم را محاسبه كنين سيها در ا ين خرابين متوسط زمان بيساعت كار چقدر است؟ همچن 10ستم پس از ين سيت دوام ايقابل. باشد  0.001

 )نمره1(

 

ن يح كند كه ارتباط بيرا تشر ينه ها مدليبا هدف حداقل كردن مجموع هز يه ايت سرمازايض تجهين زمان فاصله تعوييتع يبرا . 5

 )نمره 5/2(. ض را نشان دهديها و تعو نهيهز

فرض بر . ستم وجود دارندياست كه در س ين آلاتيا ماشين يض ماشيتعو ينه كل براين مدل، حداقل كردن هزيدر ا يهدف اصل: ييراهنما( 

ح نحوه كار آن، مجموع يكرده و با تشر يمدل را معرف يلذا پارامترها. باشد يوسته نمينه ها به طور منفصل بوده و پين است كه روند هزيا

  .)دينه ها را محاسبه و آن را حداقل سازيهز
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